KBAJJPATHA JETHAUMHA, HEJE[JHAUMHA, ®YHKIIUJA

1. Onpemutu b + ¢, ako ¢y x1 = —2, Ty = 3 pellerba KBagpaTHe jenHaunse ax’ + bxr + ¢ = 0, raeje a = 1.

2. OzpesuTH BPEIHOCTU PEAIHOr IAPAMETPA @ TAKO Ja jeaHaunHa 3x2 — 62 — a = 0 HeMa pelllema y CKyITy PeaaHux
opojeea.
x% + 1290 + x%

z3 + 23
a2+ af?’
5. Heka cy 71 u x5 pemiema KBaapaTHe jenHaunne 2 + x + 1 = 0. Ompenutu koeduuujente b u ¢ y jenHaAYMHN
y2 + by 4+ ¢ = 0 tako ja peuiewa Oyay y1 = 51 + To U Yo = 1 + STo.

3. Axo cy 71 U To pelemna jensaunse 2 — 2z + 5 = 0, 0ApeiuT BPEIHOCT U3pa3a

4. Axo cy o u (3 pemema jeqnaunne 22 — 27 + 4 = 0, oApeIUTU BPEAHOCT U3pasa

6. 3a Koje BpeHOCTH peanHor mapamerpa k jemaaunna (k? + k — 6)x? + 2kx + 1 = 0 uma pasmiyuTa peaiHa pemremba
Koja cy HeraTuBHa?

7. OapeauTH 30Up CBUX BPETHOCTH PeaTHOT ITapaMeTpa m 3a Koje pelllerba X1 U T2 KBaApaTHE jeAHATNHE
222 —2(m —3)x +2m? —17=0

3aJ0BObABAjy yCIOB 77 + 73 = 19.
8. Onpenutn MPOU3BO pelletha jeTHATNHE x? — 2|z| —3=0.

(2fz| —3)* — || — 6

4 +1 =0

9. Onpenutu 6poj pelnema jeJHATHHE

. 2% -2 1
10. Pemutu HejeqHAUUHY P R— < 3
Tt -z —

11. Onpenuru pasiuky Hajsehe n HajMambe BpenHocTH hynkuuje y = 22 — 4x + 7 na cermenty [1,4].



